

### Minor Correction Observed

Table 1, Serial number 14 under Abbreviation, **you** is replaced by **yO<sub>i</sub>** because it was wrongly presented in the table

Table 2, summation sign is replaced by sum and average is change to mean

In conclusion 0.73 is wrongly used instead of 0.05 and so the efficiency changed to 99.95%